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30 onzas @ la sezunda que se Nlena de nuevo ¥ da por resul-
tado olro fereio con 60 onzas para la primera caldera.

Gristalizando ahora con la primera caldera salen § Ja segunda
dos tereios con 30 onzas v queda un tercio con 120: si de ecle
lercio siguen sacdndose enslales, que se eclan en ol suelo 6 en
moldes hasla que quede una novena & décima parle del talal,
puede oblenerse plomo con 180 & 200 onzas por tomelada, o
sta 8-10 por quintal que se pone & parle para eopelar,

Las operaciones van pasamlo enlre lanto & las demas caldoras
hasta llegar & la villima, de fa cunl sale para la del plomo
pobre una mitad del erislalizado en vez o dos lereins,

Es, pues, una operacion conlinua, luego que Tlega o caso de
producir plumo del eomereio, teniemlo en encnla gue ol que ea-
da calidera conliene pasa eon la milad de su ley @ la siguiente
v con o doble & la que precede: sz van teniemls pues, en un
eslremo de la linea plomos dde obra eon 18 onzas por quintal
y en el olro con media por tonclada, siendo ocho las calderas,
en la relacion de 2/, loneladas del pobre por medin de plomo
rico,

Cada caldera exije para su marcha Ires hemhipes ¥ Comono
lodas estin en aclividad & la vez, bastn dicz v ocho Jara 2§
boras, en cuyo espacio se don tres vucltas compdelas.

Los hogares estin alimentmlos por nlla menuda, de la que so
consumen en ol mismo tempo de 30 & 35 quintales.

Se tiene calealada en 1,235 p.%/, la perdila de plomo en las
operaciones de eristalizacion,

EL precedimiento de Paltinson exige un grande esmers, no soln
en sn parle matecial, queno deja ser eomplicada, sino de parte do
la persona que so encarga de hacer los multiplicados cngayos o
los plomos que son necesarios, si se ha de saber la marcha de
cada caldera; cosa indispensable, como acaho de demostrar, para
sostence el equilibrio do las respeclivas  operaciones,

Capelacion,

Dos clases de plomo so presentan & la copelacion: 4 saler, pro—
cedenles de la fundicion directa de log minerales argentiferos, 6
bien concentrados por o sistema que acabo de esplicar,

En uno y ol caso ol mélodo que se cmplea es el inglis, pues
si bicn es cierlo que exislen aun en alguna [brica copelas ale-
manas, en el dia no estin en uso.
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